YOVEKTIKT GUVIGTAOGO KOPVPHS P-KOTEVOVVOREVOL YPUPNRATOS

‘Eoto G=(V, E) éva un-katgvbovdpuevo ypaenua kot u pio kopven tov G .

Ovopdlovpe GUVEKTIKN GLVIGTAOGO TS KOPLENG U,

10 emayouevo vro-ypapnue H(U) tov G
(1) pe xopveéc X(u) ={u} U {x| ainBever 6Tt U Rz X },
Ko

(2) pe dhec Tig axpéc Tov G OV GLVOEOVY KOPVLPES TOL (1) .

EPQTHMA 1

A To kdBe Kopuepn TOL TAPAKAT® YPUPNUATOS, PPEITE TNV GVVEKTIKT GLVIGTMOC, TNG.
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X(4) = {4} X(5) = X(6) = {5, 6}

X(0)=21)=X2)=23)={0, 1, 2, 3}

B Bpeite 116 ovvektikég ovviotdoeg (Tmv KOPLO®V) TOL YPOPTLOTOG.

[ Bpeite T1¢ ovvekTikeéS ovVIGTMTES TOV YPOUPTLATOG, TOV OV TEPLEYOVY THY KOPLON 2.

EPQTHMA 2 EmBepordote ot1, v Eva un-katevbovouevo ypdonuo G
glval GLVEKTIKO, Yio omoladnTote Kopver U Oa eivar H(u) =G.



Ao pepopog pn-KaTELOVVONUEVOL YPUPNNATOS GE GUVEKTIKESG GUVIGTMGES
‘Eotow G=(V, E) éva un-katevbovouevo ypaenua, H(Ul) ... HUL), A>1
Ol J10POPETIKES GUVEKTIKEG GUVIGTMOEG TV KOPLPDV TOV.

A Tovmo-ypaeruoto H(ul) ... H(UL) sivon ovvertikd,
Kol StopepilovV Tig Kopueég kat i oxues tov G .

B  Tavmo-ypaeruata H(ul) ... H(UA) &ival o uovaodixog Stopueptopog
TOV KOPLOOV Kol TOV OKU®OV T0V G 6€ GUVEKTIKE LITO-YPOPT|LLATO.

EPQTHMA 3 ["o 0 Tapakate ypdenuo:
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o Bpeite dopuepiopong tov Kopueav, MCTE TO, EXOYOLEVA VTO-YPUPTLOTO TOV

OVTIGTOL(OVV GTO SIOUEPICUOTO VO EIVAL GVVEKTIKAL.

S Bpeite dwopepiopovg tov Kopueav, MOTE TO, EXAYOUEVOH VTO-YPUPNLOTO TOV
AVTIOTOL(OVV GTA SIOUEPICUOTA VA S1oUEPILOVY KO TIG OKUEG.



EPQTHMA 4

1 ‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovouevo ypdonua, kon Gl ... Gk

&vag OlapePIoOg TV KopLe®V Tov G 6e Un-kevd EEval avvekTika SloUEPICUOTA,
(MDOTE: TO ENAYOUEVO VITO-YPAPTLLOL TOV OVTICTOLYXEL GE KABE dapépioua,

va ivoil CVVEKTIKO.

EmBepaidote ot1: Kdbe dapépiopa Ba givor emayopevo vmo-ypdonuo

KATO0C GLVEKTIKNG GLVIGTMOGOC ToV G .

2 ‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovdpuevo ypaenua, kor Gl ... Gk
£vag SIOUEPIGUOG TV KOPLOOV Kal TV okxumy Tov G og un-keva EEva dlapepicaTa.

EmPefoardote oti. Kabe dapépioua Ba eivat Evoon cuvekTik®@v cuvioT®wo®v Tov G .

3 ‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbouvouevo ypdonua,
kor H éva emayouevo vro-ypdenua tov G.

EmBepaidote 611 to H elvar cvvektikn cuviotwoa tov G, av kai uévo av

(1) To H eivor cvuvektikd, Kot

(2) Aevvmdpyet akun {X, Yy} tou G mov va cuvdéel kamoto kopveny Y tov H
LE Kamola Kopuen X mov vo unv avinkeroto H .

4 ‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovouevo ypdonua,

Kol X, Y 000 SopopeTikéG Kopupéc tov G .
EmBepaidote ot1: o1 Kopugég X, Y €ivar otny 1010 GLVEKTIKT cuvioT®oo Tov G
av kot uovo av 'y Rs X .



OEQPIA YYNEKTIKOQN XYNIXTQEOQN

EPQTHMA 5

Eoto G = (V, E) éva un-katevBovopevo ypaenua kot u , V kopugéc tov G .
Empefoarwote 6t Av U € Z(V), Ba givar X(U) = Z(V) .

1 Kdbe kopopn y € Z(u) Oa givar 1o Z(V) : Y(u) S X(v).
‘Ecto Yy € X(u)

Ao U e X(V): VRsu % nv=u
And Yy e Z(u): URsy % ny=u
opa VRzy and petoPatikotnra s Rs
apo. 'y € X(V)
2 Kdbe kopopn x € (V) Oa givar oto Z(U) : Y(V) c X(u).

‘Eocto X € X(V)

Amd U e X(V): VR;su % M Vv=u
opa URzV and cvppetpio e R
And X e Z(V): vV R;s X % N V=X
opo. URsX and petafatikomra e Rs

X € X(u)



EPQTHMA 6

‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovouevo ypdonuo. EmBepoaidote ot
1) Kabe ovvoro Z(U) sivor un-kevo.
2) T kabe kKopven V vapyel kamola U wote V € X(U) .
3) Av 2(u) # Z(V) , ta ovvora X(U), X(V) Oa eivor Eva.

Av y e Z(u) xou Yy € Z(V), and to EPQTHMA 5
Ba eivonr Z(Yy) = Z(U) wor X(Y) =Z(V), apa Z(u) =2(V) .

O1 OVVEKTIKES OVVIOTOTES EVOS UN-KOTEDODVOUEVOD YPOPHUATOS
Oo. eivar un-keva. CEva, orouepiouata.

EPQTHMA 7

‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovopevo ypdonua,
H(V) n ovvektikn cuviot®od TG Kopueng V tov G.

Empepardote oti.  TO ypdonua H(V) eivour ovovertiko.

‘Eoto X,Y diapopetikés Kopueéc tov (V) .
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And X e E(V): V R; X % N V=X
apa. X RzVv and cvppetpia g R
Ao y e X(V): VR;y % MNV=Yy
opa XRzy and petafatikomra e Rs

[Ma X,y omotadnmote 010QopeTIKE oTotyeia Tov V !
Orav X,y eivon 010 1010 dapépiopa, Rs(X, y) = true




EPQTHMA 8

EmPefoardote 6ti: ‘Eva un-katevbovouevo ypdonua G givor cGuvektikd
av kot uovo av. G =H(U), ywo kdbs Kopven U .

EPQTHMA 9

‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovduevo ypaonpa,
H(V) 1 ovvektikn cuvietdoo ¢ Kopueng V tov G.

EmBeparmwote 0t1: 110 kabe kopvpn Yy tov Z(V),
av Y Rs X, 1 xopvpn X Oaeivar oto X(V) .

OX_ 2(v)

And ye Z(v): eite VR;y, ue YR X divet VRs X ( Rs petafoatikn)

N Y=V, pe YRsX divet VRs X.

[a X,y omotadnmote 010QopeTIKd oTotyeia Tov V !
Orav X,y dev givar oto 1610 dopépioua, Rs(x, y) = false

And 1o EPQTHMATAG,7,9:

O1 GOVEKTIKEC OCUVIOTMOEC EVOC UN-KATELOVYOUEVOD YDOPHUOTOC

eivou orouepioudg yio v Rs




AXKHXYELY XYNEKTIKOTHTAY

EPQTHMA 10

‘Eoto G1=(V1,El), G2=(V2,E2), ocvvektikd un-katevfouvoueva ypaenuoto.
EmBepordorte ot

a Avta Gl, G2 £&youvv kovn kopven|, To ypdonua Gl U G2 Ba sivar cuvekTiKo.

f Av x e V1,y e V2: 10 ypaonuo (VIUV2, EIUE2 U{{X,V}} )

Oa gival GUVEKTIKO.

EPQTHMA 11

‘Eoto I' éva un-katevbovopevo ypdonuo, G €va ocuvektiko vmo-ypaenua tov G,
Kol O pia dwadpopn tov I' mov mepiéyet pia (tovAdyiotov) Kopven tov G .
EmBepardote ot1: To ypaonua G U d Ba givar cuvekTiko.

EPQTHMA 12

o ‘Eoto G=(V, E) éva un-koatevbovouevo ypaenua, |V| =2 . EmBeparwote otu:
10 G &ival GLVEKTIKO AV Kot puovo dv vrapyel Kamota dtdpoun tov G mov mepiéyet
OAEG TIG KOPLPES TOV.

i EmPefordrote 6TL: Y10 TO TOPOKATO GUVEKTIKO YPAPMLLO, OEV LITAPYEL LOVOTLATL
TOL VO TEPLEYXEL OAEG TIG KOPVPES TOV.



EPQTHMA 13

Bpeite ovvektikd un-katevbovoueva ypaenuotoe Gl =(V1,El), G2 =(V2, E2),
oote VINV2 = kot to ypaenua Gl m G2 va unv eivar cuvekTiko.

V1=1{2, 4, 5} V2 ={2, 6,5}



